
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 27 травня 2025 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

 26–27 травня шляхом електронного голосування проведено засідання 

комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої 

реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто 4 питання 

щодо розміщення зовнішньої реклами. 

 

27 травня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки                

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято                    

54 проєкти рішень, серед яких: про затвердження коефіцієнта співвідношення 

безкоштовно перевезених пасажирів до платних; про заходи щодо підготовки 

міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2025/2026 року; 

про виділення коштів з резервного фонду бюджету Кропивницької міської 

територіальної громади тощо. 

Також розглянуто проєкти рішень щодо соціальної підтримки                     

населення для вирішення соціально-побутових питань, підготовлені                  

департаментом соціальної політики; щодо вирішення житлових питань             

жителів міста, підготовлені відділом обліку житла; та низку питань, які                   

підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального                 

захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами на території                            

м. Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та                            

земельних ресурсів. 

 
27 травня заступник начальника управління молоді та спорту              

Катерина Черкасська провела нараду з педагогами-організаторами 

підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання. 

 Розглянуті питання: про планування заходів з нагоди Дня захисту                 

дітей; про планування роботи ДЮКів на літній період; про рівномірний                   

розподіл відпусток у кожному клубі протягом літнього періоду. 
 

27 травня начальник відділу праці департаменту з питань                              

економічного розвитку Микола Рибак взяв участь у робочій нараді з               

обговорення ситуації з працевлаштування безробітних та внутрішньо                

переміщених осіб (ВПО), залучення їх до проведення громадських робіт           

відповідно до потреб роботодавців, замовників даних робіт протягом                 

2025 року, яка відбулася в обласному центрі зайнятості. 

У нараді також брали участь: Шевченко Я.В. – начальник відділу                 

рекрутингу та взаємодії з роботодавцями Кропивницької філії                           

Кіровоградського обласного центру зайнятості, Клюєнко І.В. – консультант 
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роботодавців Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру                 

зайнятості. 

За результатами наради вирішено зосередити зусилля на питаннях щодо 

забезпечення працевлаштування безробітних відповідно до потреб ринку 

праці на території Кропивницької територіальної громади, залучення ВПО до 

громадських робіт і їх фінансування у 2025 році. 
 

27 травня під головуванням голови адміністративної комісії –                  

заступника голови районної у місті ради Ірини Жарової відбулося засідання 

адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті 

Кропивницькому ради.  

Розглянуто 4 адміністративних справи, по яких винесено рішення щодо 

їх закриття за відсутністю складу адмінправопорушення. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  
 

 27 травня в Музичній школі № 1 імені Г. Г. Нейгауза відбулася вистава             

музичної казки «Як Лисичка пташкою була» за участю учнів та викладачів 

школи. 
 

Громадсько-політичні акції  
 

 27 травня відбулося прощання з полеглими земляками-Захисниками 

України. Вулицями міста проїхав траурний кортеж із зупинкою на площі              

Героїв Майдану під час хвилини мовчання.  

 До вшанування полеглих Героїв долучилися військові, представники 

обласної військової адміністрації та міської ради, громадських організацій, 

громадськість міста. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 
 

27 травня директор міського центру професійного розвитку педагогіч-

них працівників Оксана Стрюкова провела онлайн-нараду з директорами                 

закладів загальної середньої освіти.  

Розглянуті питання: про результати участі педагогів м. Кропивницького 

у Всеукраїнському конкурсі «Учитель року - 2025»; про підсумки проведення 

фестивалю майстер-класів «Арттерапія в роботі з дітьми з особливими       

освітніми потребами» для вчителів корекційної роботи; про результати                   

проведення експертизи психологічного та соціологічного інструментарію; 

про підсумки підвищення кваліфікації педпрацівників шляхом проходження 

курсів та участі в семінарах при КОІППО в 2024/2025 навчальному році. 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

Ірина Штадченко 35 83 88 


